
Vzpomínky
na ekonomku

Každodenní školní život za totality nebyl naštěstí vždy ne-
příjemný. Naopak studenti si nenechali vzít, co jim bylo 
přirozené.  Ve škole se bavili, jezdili na školní výlety, spor-
tovali, užívali si stužkovací večírky, poslední zvonění, těšili 
se na svůj maturitní ples. Strachovali se před maturitami a 
byli na sebe pyšní při předávání vysvědčení. 

Jejich profesoři s nimi vše prožívali, protože většina z 
nich dala učení a své škole srdce.

Připomeňme tedy život na ekonomce v 70. a 80. le-
tech minulého století několika dobovými fotografiemi 
ze soukromých sbírek absolventů a profesorů školy.

Předávání maturitních vysvědčení v obřadní síni jičínského zámku s dr. Josefem Novotným, Miroslavem Kratochví-
lem, Ing. Zdeňkem Žalským (v době jeho vojenského cvičení), Ing. Zdeňkou Černou a Evou Vackovou

Lyžařský kurz ve školním roce 1986 - 1987 s profesorkami Evou Mazánkovou a Ing. Evou Petryšínovou Ing. Eva Morávková

Výuka cizího jazyka v 80. letech

Ing. Miloslav Adamec působil na naší škole
jako zástupce ředitele v letech 1985 – 1993

Oprava písemných prací z matematiky
s dr. Břetislavem Jirovcem

Rozloučení s profesory dr. Josefem Novotným
a Blaženou Frýbovou při posledním zvonění

Paní Marie Pekařová pracovala na naší škole
jako sekretářka více než 30 let

Ing. Slavomír Krupička, dlouholetý zástupce ředitele,
působil na naší škole od roku 1955 až do roku 1992

Program posledního zvonění maturantů sledují profesorky a profesoři Zdeňka 
Blažková, zástupce ředitele školy Ing. Slavomír Krupička, dr. Zdeňka Šťastná, 
Věnceslava Burešová, Eva Vacková, Ing Zdeňka Černá, ředitel školy Jaroslav 
Rubín…

Maturitní ples maturantů s třídní profesorkou Evou Vackovou Volejbalové družstvo profesorů (Věra Musilová, Věnceslava Burešová, Ing. Eva 
Petryšínová, Eva Vacková, Ing. Zdeněk Žalský, dr. Josef Novotný) s profeso-
rem Josefem Bílkem

Manželé Duškovi. Pan Miloslav Dušek působil na naší škole jako školník v letech 
1966 – 1991

Třídní profesorka Ing. Vladimíra Veselá společně s profesorkou Blaženou Frýbovou při 
stužkování studentů ve školním roce 1986 – 1987

Studentky maturitního ročníku ve školním roce 1987 - 1988 při veselém focení


